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1. MuddepeHnanapk TCHASYICP KYHSCIH SKl TOSCLIMEH HICITY KEPEK:
a) JKOFaprel PeTTi AU GEPECHIHATABIK TCHASYTE KENTIPY,;

x'=2x+y
1.1.
y'=3x+4y
x'=x-
1.2.{ Ty
V=-4x+y
X'=—x+8
1.3.{ , Y
y=x+y
x'=-2x-3
1.4.{ , 4
y==-x
15" 7"
y'=—4x+4y
/:_2
164~ Y
y'=-3x+4y
x'=6x—
R MR
y'=3x+2y
L8, x'=2x+y
y'=—6x-3y.
X' =
1.9.{ Y
Y =x

0) cunatTaMa TCHACY apKbLIbI

x=Ce" +Ce
(Kayaoni: .
y=3Ce> -C,e

x=Ce* +C,e
(Kayaoni:

x=Ce' +Ce™

(Kayaoni:
y= %Clem - %Cze“

x=Ce " +C,e'

(Kayaoni: )
Y y:lCle*SZ -Cye’

x=C +Ce”
(Kayaob1: .
| —4C,e™
(Kayao6br: = Cle +Gpe”
y=3Ce" +Cye”
(Kayab x=Ce” +C,e”
aya0bI: :
y=3Ce" +Ce™
x=C+C,e”
(Kayaob1: .
y=-2C,-3C,e”
(Kayaonr: x=Ce'+ e
y=Ce —-Cye™

y=-2Ce" +2Ce”" .

)
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: x=Ce' +C,e”
x'=—x-2y 1 2
1.10. § | (Kayaomni: 3.,
y'=3x+4y y=—C1e’—EC2e !
x'=-2x x=C +Ce™
1.11. § (Kayaoni: )
y =y y=Ce' +C,
x'=4x+2y x=Ce* +Ce”
1.12. < (“KayaGwbr: .
¥y =4x+6y. y=-Ce” +2C,e"
x'=8x—3y x=Ce* +C,e”
1.13. { , (Kayaoni: w1 )
Y'=2x+y y:2C1e’+§C2e’
X'=3x+y x=Ce’ +Cye"
1.14. Kayaobr: .
Yy =x+3y y=-Ce* +C,e*
¥ =2x+3y x=Ce ' +Che”
1.15. ¢ (Kayaoni: 5 J
Yy =>5x+4y y=-Ce’’ +§C2e7’
X =42y x=C +Ce”"
1.16. { , (“Kaya6wbr: 1
y' =3x+6y y:_5q+3cze7‘
x'=5x+4y x=Ce' +Ce”
1.17. 4 , (Kayaonr:
y =4x+3y y=-Ce' +C,e”
x'=x+2y x=Ce ' +C,e”
1.18. § | (Kayaob1:
V' =4x+3y y=-Ce ' +2C,e”
¥ = xtdy x=Ce ' +C,e”
1.19. { , (“KayaOwbr: 1 1 )
Vi=x+y y:——Cle’l+EC2 .
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1.20.

1.21.

1.22.

1.23.

1.24.

1.25.

1.26.

1.27.

1.28.

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

x=Ce* +Ce”
y= —%Cle‘” —2Ce"
{x =Ce ' +C,e”

y= —%Cle’ +Ce”

x=Ce' +Ce
_ 3t 5t
y=Ce" -Cie

x=C +C,e*

x=Ce* +Ce"
)
y=-Ce* + %Czegt

1 1 )
y= —ZCI +EC266Z

x=Ce" +Ce”

3., 41
y= _che T+ ECzegl

x=Ce ' +C,e”
y=—4Ce " +2C,e™ .

—4t 2t
x=Ce " +Che

)
y - Clef4l _ %CZeZZ

—4t =Tt

x=Ce ™" +C,e

)

y — %Cleéll _ Czef7l

)

)
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_ -2t 3t
X' =6x+3y x=Ce " +Che
1.29. < |
y

(Kayaob1:

= -8x—5y. s )

y= —%Cle” -Che

x'=4x -8y x=Ce ™ +C,e™
1.30. § | (Kayaoni: )
Y =-8x+4y. y=Ce ¥ -Ce™

10.4 -YT wsirapy yarici
1. HuddepeHuuanaplk TCHACYICP KYHUSCIH €Ki TOCLIMEH:!
a) »orapsl peTTi AuddepeHIHaIIBK TCHICYTE KEATIPY;
0) cunmaTTayiusl TCHACY KOMETIMIH eIy KepekK:

dx
,:—7 = ,:_
X X+y, X x(t), X =
y=2x-5p y=y(1). y=-Z

> > dt

V¥ a) Bipinmi tenaeyai auddepeHimangaiivei: X" =—7x"+ )/ .
MyHpgarbl }'-Thl OHBIH ©KIHINI TCHACYACTI OPHETIMCH aybiC-
Teipambi3; x” =—7x"—2x —5y. By tenaeyaeri y-ti GipiHIi TCHACYACH
tabbutFa ¥y =x'+7x epHeriMeH aybicThipambr3. CoHma CKiHIIL PETTI
aubdepeHmmanaplk  Teraey amamers: X' =-7x'—2x—5(x'+7x),
x"+12x"+37x=0. Coursl TeHaeyai Gizre Gearim daicneH mememis (§
10.9 xapampi): A> +120+37=0, A, =-6£36-37 =64},
x=e¢"(C cost+C,sint).
Bygan x"=-6e % (C,cost+C,sinr)+e* (-C,sint +C, cosr).
X TeH X' - YLIIH aJIbIHFAH OPHEKTEPAl ¥ = X'+ 7X -Ke KOS OTBIPHIII,
y=—6¢"(C cost+C,sinr)+e ™ (—Csint +C,cost )+
+7e"% (C, cost +C, sint).
amambi3. Ounati 6osica kenect QYHKIUIAP 13ACTIHICH CITM 001abI !
x=e"(C cost+C,sinr), y=e*(C (cost —sint)+C, (cost +sinr));
0) CunarTayiusl TCHACY KYPaMBI3 KOHE OHBI IICIICMI3:!
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-7-2 1
=0, (7+2)(5+A)+2=0
N SN RN CEA SR
A +120437=0, A, =-6%i.
bipiami Ty6ip A, =—6+i YIIH KeJecl )KYHEHI aTaMbI3;
(-7+6—i)a+ B=0, —(1+i)o+ B=0,
—20+(-5+6-i)p=0, |  —20+(1-i)B=0.|
Mynaa a=1, B=1+i nmen ameim, OacTanksl TCHACYACH OlpiHILI
nepbec memivin Tabambiz: X, =el Oy = (1+ i)e(fm")t .
Exinm Ty6ip A, =—6—i YIOH Kenecl XKYHeH] anaMbI3:
(-7+6+i)a+ B=0, (-1+i)o+ B=0,
—20+(-5+6+i)p=0,] “2a+(1+i)B=0]
Mynma a=1 xone P=1-—/ nmenm ameim, GacTamkpl TCHACYIIH
ckiHmi aepdec INCIIIMIH anambl3. X, = e(767i)l, V= (l—l')e(fm)t.

lemwimaepaiy >xaHa dyHgameHTanapl (iprem) KyHECIHE KeJeci
dhopmynanap GOMBIHIIA OTEMI3:

—_(x1+x2) - _(xl_xz) —_(J/1+J/2) - _(yl_yz)
xl_ 2 > x2 - (21) > N = > > y2_ (21) .
Ditep dopmymacemr: ¢ *P) = e (cosPr*isinPt) mnaiinanamsi
MBIHA TCHAIKTEP] alamMbi3 X, =¢ ' Cos!, X, =¢ *sint,
yy=¢*(cost—sint), ¥, =e*(coss+sinr)..

bacranxs! Tegaeyaiy xammel memimi x = C) X, +C,X,,
y=C3 +C,%,, sruu x =e¢ ' (C, cost + C,sint),
y=e(C,(cost —sint) +C, (cost +sinr)). A
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